

泰来警方打掉一团伙

# 僻静地儿开赌场“推牌九” 一次一换地 熟人介绍才能进

生活报讯 (记者时继凯) 近日,泰来警方成功打掉1个开设赌场犯罪团伙,捣毁赌窝抓获涉赌人员21名,现场扣押赌资20余万元。

近日,生活报记者从泰来警方获悉,2月警方接到群众匿名举报,有人在泰来县域内城镇乡村间偏僻地点开设流动赌场组织聚众赌博,产生了恶劣的社会影响。

接到举报线索后,泰来县公安局经

初步调查,发现该犯罪团伙十分狡猾,经常是“打一枪换一地”,且内部组织严密,需熟人介绍才能进入赌场。考虑到赌场流动性强,并有专人望风,现场抓获难度大、风险高,为准确掌握该团伙成员结构,避免打草惊蛇,警方决定进行“静默式”搜集证据。

最终,泰来县警方在县域某二层商服楼内,一举将这个正在以“推牌九”方式进行赌博的21名参赌人员抓获,现

场扣押赌资20余万元、赌具10副。经过突审和政策攻势,韩某等犯罪嫌疑人对在泰来县域内城镇和乡村之间,依托僻静场所开设赌场,引诱组织他人以“推牌九”“推红九”方式聚众赌博,从中“抽水”谋利,在赌场内外设专人定岗放哨,提供“换钱”服务的犯罪事实供认不讳。目前,该案共刑事拘留6人,取保候审15人,查证赌博窝点3处。

## 男子长期混迹浴池 不为洗澡专偷手机

生活报讯 (记者史天一) 男子长期混迹各浴池,不是为了洗澡,而是为了在其他顾客在休息大厅过夜的过程中,趁其熟睡时扒窃手机。近日,哈尔滨市道外警方将其抓获。

前段时间,林某来到哈尔滨市公安局道外分局刑侦二大队报案称:自己的手机在道外区某洗浴内被盗走。侦查

员立即开展调查工作,经过调取洗浴内的监控录像,发现一男子在凌晨趁大家都熟睡的时候,偷偷摸摸起身在大厅内闲逛,有重大嫌疑。但由于光线很暗无法找到更多该男子的线索,侦查员经过进一步工作,通过对案发周边的走访排查,终于锁定了犯罪嫌疑人魏某,最终侦查员在道外区某小区将犯罪嫌疑人

魏某抓获,在魏某的随身物品中搜查到被害人林某被盗的华为手机一部。

经审,犯罪嫌疑人魏某供述了自己在道外区某洗浴趁林某熟睡进行扒窃手机的犯罪事实,并还在其他洗浴作案多起。目前,魏某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 男子中大乐透1856万

捐20万帮助困难群体

生活报讯 (李娜) 3月12日,体彩大乐透第22026期开奖,湖北购彩者谭先生(化姓)凭借一张6+3小复式追加票,幸运中得1856万元大奖!据悉,谭先生在几年前还曾中过排列五的10万元大奖,此次中得大奖,谭先生慷慨解囊,主动捐赠20万元用于帮助困难群体。

3月12日晚,体彩大乐透第22026期开奖,全国共中出4注一等奖,其中一注追加一等奖花落武汉07126体彩销售点,奖金共计1856万元。3月15日上午,幸运购彩者谭

先生(化姓)来到湖北省体彩中心兑领了属于自己的大奖。

谭先生说,自己一直偏爱大乐透、7星彩、排列5这些概率型玩法,几年前还中过排列5的大奖10万元。谭先生每次都采取复式加追加的投注方式,他觉得这种玩法更有趣、更容易中奖,而这次的大乐透大奖,也正是采取了6+3小复式追加投注,奖金成色才如此之高。

谭先生介绍,当天晚上,销售点老板曾经给他发短信表示恭贺,但是自己因为工作繁忙第二天才

看到消息。当知道自己中得千万大奖时,谭先生一时还有点儿恍惚,不太敢相信,在跟销售点老板反复沟通后,待心情平复下来后才来领奖。

关于这笔奖金的安排,谭先生说暂时没有想好,但是要先带父亲去医院治疗,原来谭先生在得知自己中大奖后便和妻子商量好了,领奖后立马带父亲检查治疗身体。最后,谭先生主动要求捐赠20万元爱心款用来帮助困难群体,他表示“赠人玫瑰,手有余香。”

## 男子购彩十余年中大乐透1000万

生活报讯 (一辰) 在3月30日的第22034期体彩超级大乐透的开奖中,内蒙古多地中出大奖。当期开奖号码为前区“02、10、24、27、28”,后区开出号码“06、07”。本期全国开出6注一等奖,单注奖金1000万元,分落山东青岛市(2注)、广东广州市、浙江台州市、内蒙古呼和浩特市、重庆渝北区。值得一提的是,来自内蒙古呼和浩特市的网点中出1注一等奖,奖金共计1000万元。

3月31日,来自呼和浩特市的幸运购彩者刘先生(化姓)在朋友的陪同下,前来领取他中得的体彩超级



继续经营的资金,没想到幸运女神眷顾了我,真的是解了我的燃眉之急啊!”刘先生继续说道:“近年来受疫情影响,我的生意遇到不少困难,多亏有家人支持同心协力才撑了过来。这次中得的大奖让我有了继续之力。

来哈就医车辆  
高速上遇堵  
交警帮忙解困



生活报讯 (记者何兴丽) 4月9日上午,哈尔滨市宾县一对夫妇前往医院途中被堵高速收费站,幸有高交警帮忙及时赶到就医。

原来,男子当时驾车从宾县出发,要送患病妻子在预约时间前赶到哈尔滨市肿瘤医院。车行至哈尔滨绕城高速公路朝阳收费站时遇堵,眼看要过了预约时间,医生已经多次来电催促,只得向黑龙江省公安厅高管局指挥中心求助。

接到转警的黑龙江省公安厅高管局哈双大队勤务一中队民警迅速与当事人对接,在核对健康码、行程码、核酸报告后,民警驾驶警车开道,快速引领其驶出收费站前排队车流,并协调朝阳收费站及站前防疫部门,联合为车辆开启绿色通道。

在民警的帮助下,男子10分钟内快速办结高速缴费,通过防疫检查,进入市区。到达医院后,夫妻二人特意发来短信向高交警点赞致谢。

# 生活报

记录时代风云 推动社会进步

星期天

2022/4/10  
星期日  
壬寅年三月初十



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23-0017 总第 11697 期 今日 8 版

为空巢老人、外地患者等预约挂号并陪同就医

## “跑腿”又出新业务 冰城悄然现陪诊员

生活报讯 (记者周琳) 生病时,人往往变得脆弱。面对偌大的医院、往来的人群和陌生的机器,身心状态都欠佳的孤独就医者,更会觉得孤单无助。“医院越来越现代化,可是老人面对智能机器会手足无措;家人总有脱不开身的工作和事务,孕妇们想独自产检却处处不便;有人为了更好的医疗资源远道而来,但到了陌生的环境难免发慌……我就是想让他们不再打怵看病。”这是

冰城姑娘杨杨(化名)成为一名职业陪诊员的初衷。她在哈尔滨成立了一个项目团队,专门提供陪诊服务。近日,记者听她讲述了自己从事这门新兴职业遇到的五味杂陈。在外人看来,陪诊也许只是场服务,但在杨杨看来,这更像是一场短暂的精神慰藉,陪就医者走过这一段艰难路程的意义远超服务本身。

“原来我也不知道什么是陪

诊员,直到近几年,南方很多城市逐渐兴起这个职业。”杨杨介绍,在前期考察中,她发现中老年人看病时经常不知道哪一步要做什么,比如不知道去哪里拿报告单等,“我才萌生了在哈尔滨做陪诊员的想法。”

今年2月份,经过一段时间试运营,杨杨在哈尔滨正式加盟成立了一个陪诊项目。就医者可以在小程序预约包含陪诊就医、院内陪护、跑腿取药等陪诊服务。从没人知晓到如今每天都有2到3

(下转 A03 版)



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

## 不常购彩男子 中大乐透1005万

生活报讯 (许褚) 3月28日,体彩大乐透第22033期开奖。前区开出号码08、15、16、19、33,后区开出号码03、04。当期全国共开出一等奖5注,四川省广元市一幸运购彩者中得基本一等奖1注,奖金979万元。由于中奖彩票是一张胆拖复式票,除一等奖外还命中了二等奖2注、三等奖30注、五等奖60注,单票各奖级总中奖金额为1005万余元。

3月30日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。中奖者是一名中年男士,他介绍自己并不经常购彩,有时候恰好路过体彩店想起来了才会顺便进去买几注娱乐一下。关于这张胆拖复式票如何选的号,他表示没什么诀窍,他也不懂,就是买的时候看看别人的推荐,觉得合眼缘的号码就选上,能中大奖完全是因为运气好。

中奖者笑着说,当晚开奖后一查发现中大奖了很激动,但想了想用钱的地方有很多,这里花一点儿,那里一点儿就没多少了,心情就平静了下来。来到兑奖大厅后,中奖者也比较淡定,等候办理时还掏出手机看了看晚上的大乐透怎么买。

## 哈尔滨这些中小微企业和个体商户 到年底可减免6个月房租

A02



候鸟归来

兴凯湖畔歇息觅食

A02



开复工啦

涉及吉黑高速 哈伊高铁等工程

A02

哈尔滨天气  
预报

10 日	多云	20°C	偏南风 4-5 级
11 日	多云	14°C	偏北风 4-5 级
12 日	多云	11°C	偏北风 3-4 级
13 日	晴	-2°C	东北风 2-3 级

龙头新闻  
更亲  
更近  
更懂你



网上订报  
扫二维码  
订生活报



报料热线  
4 种报料方式  
本报官微  
本报官博  
龙头新闻 APP  
生活报网



生活报官方微博